



Nilfisk ALLOSIL (25L)

Nilfisk ALLOSIL je alkalický čisticí prostředek vhodný zejména k odstraňování skvrn od oleje, mastnot a tuku.

Univerzální - použití s vysokotlakými čističi i postřikovači-předstříkavacími zařízeními. Speciálně vytvořen pro čištění olejů, mastnoty, tuků a běžného znečištění zejména od silničního provozu.

Kód produktu: 105301629

Dostupnost: Externí sklad

Doručení do: 3 pracovních dnů

Cena bez DPH: 2 287 Kč

Cena s DPH: 2 767 Kč

Odkaz na produkt: [zde](#)

Přidat produkt do porovnávače: [zde](#)



Popis produktu:

Nilfisk ALLOSIL je alkalický čisticí prostředek vhodný zejména k odstraňování skvrn od oleje, mastnot a tuku.

Specifikace:

Nilfisk ALLOSIL je tekutý, mírně alkalický a mírně pěnivý prostředek k čištění míst zanešených olejem, mastnotou a tuky.

ALLOSIL je méně agresivní než Nilfisk ALKA FOAM a zároveň má větší škálu použití.

Speciálně vytvořen pro čištění olejů, mastnoty, tuků a běžného znečištění zejména od silničního provozu.

Složení detergentu s inhibitory koroze chrání kov při odstraňování oleje a mastnoty.

Efektivní díky účinnosti i při malých koncentracích.

Univerzální - použití s vysokotlakými čističi i postřikovači-předstříkavacími zařízeními.

Biologicky odbouratelný a snadno odstranitelný z vody v recyklačních systémech.

Oblasti využití:

Čištění vozidel: Osobní automobily, nákladní automobily, autobusy, vlaky, tahače, vysokozdvizné vozíky atd.

Průmysl: Čištění strojů zejména tam, kde je potřeba odstraňovat mastnotu a olej. Čištění průmyslových zařízení.

Zemědělství: Čištění strojů.

Způsob aplikace:

Vysokotlaké čističe: V závislosti na míře zašpinění ředit roztok na 5-10%. U automobilových



karoserií by koncentrace neměla překročit 0,5%.

Postřikovače-předstříkávací zařízení: Roztok ředit na 1:10 (10%).

Ruční aplikace: Aplikace s ochrannými prostředky. Detergent ředit na 1:20 (5%) až 1:100 (1%), aplikace houbou nebo štětcem.

Parametry přípravku: pH 11,5 (1% roztok)

Varianty balení: 10 l, 25 l



Parametry produktu:

Hodnota pH	11,5
Vlastnosti	alkalický, mírně pěnivý prostředek, odstraňuje skvrny od oleje, mastnot a tuku
Dávkování	Vysokotlaké čističe: V závislosti na míře zašpinění ředit roztok na 5-10%. U automobilových karoserií by koncentrace neměla překročit 0,5%. Postřikovače-předstříkavací zařízení: Roztok ředit na 1:10 (10%). Ruční aplikace: Aplikace s ochrannými prostředky. Detergent ředit na 1:20 (5%) až 1:100 (1%), aplikace houbou nebo štětcem.
Oblast použití	průmysl, čištění vozidel, zemědělství, čištění zemědělských strojů, čištění stavebních strojů
Aplikace	ruční čištění, mopové čištění, podlahové mycí stroje, vysokotlaké čističe
Balení	25 L



Varianty produktu:



[Nilfisk ALLOSIL \(10L\)](#)



[Nilfisk ALLOSIL \(25L\)](#)